



Представители СК России встретились с гражданами, прибывшими из Донбасса в Россию



В Национальной медицинской палате состоялась встреча сотрудников Следственного комитета России с гражданами, прибывшими из Донецкой и Луганской народных республик. Перед прибывшими выступили представители управления воспитательной работы СК России, Информационного центра СК России, а также сотрудники Министерства труда и социальной защиты РФ, Главного управления по вопросам миграции МВД РФ, Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка, Департамента здравоохранения города Москвы. В мероприятии также приняли участие специалисты центра «Семья» и благотворительного фонда «Доктор Лиза».

Прибывшие смогли получить ответы на все возникшие у них вопросы. Так, жительница Мариуполя является потерпевшей по уголовному делу, расследуемому Следственным комитетом о преступлениях киевского режима против мирного населения Донбасса. Она



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

интересовалась, как ей получить возмещение ущерба в связи с утратой имущества по прежнему месту жительства. Офицеры СК России дали ей подробные разъяснения о порядке предоставления документов.

Мать ребенка, ставшего инвалидом в результате обстрелов ВСУ, выразила обеспокоенность организацией образовательного процесса, поскольку они еще не определились, в каком городе будут проживать. Ей была предоставлена информация об онлайн-школах.

Еще одна женщина ранее при содействии сотрудников СК России вместе с раненым 12-летним сыном была вывезена на территорию России, где мальчик получил высококвалифицированную медицинскую помощь. Однако в Донбассе у нее остались еще двое несовершеннолетних детей, и теперь она мечтает воссоединиться с ними.

Решение озвученных проблем поставлено на контроль сотрудниками СК России и в ближайшее время будет оказано содействие.

Изображения



08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722397>